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..……………… VALİLİĞİ                                             

İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü 

  

Sayı  :                                                                    ............................  

Konu : İdari Para Cezası                                                               İADELİ TAAHHÜTLÜ  

 İDARİ YAPTIRIM KARAR UTANAĞI  

  

BELGESİZ FAALİYET  

GÖSTEREN ŞİRKET/KİŞİ  

:   

T.C. KİMLİK NO  :   

VERGİ DAİRESİ-NO  :   

ADRESİ  :   

ONAY TARİHİ VE SAYISI  :   

  

İDARİ PARA CEZASININ  

YASAL DAYANAĞI  MİKTARI  TUTARI  

1618 sayılı Seyahat Acentaları ve Seyahat Acentaları Birliği 

Kanununun; 30. Maddesinin 1. fıkrası.  
……..-TL  ……..-TL  

TOPLAM  ……..-TL  ……..-TL  

  

İNDİRİMİ (Kanun yoluna başvurulmadan 1 ay içinde ödenmesi halinde)  

YASAL DAYANAĞI  
İNDİRİM MİKTARI  

(oranı ¼)  

İNDİRİMLİ ÖDENECEK 

TUTAR  

5326 sayılı Kabahatler Kanunu Md.  

17/(6)  
……..-TL  ……..-TL  

    

 Bakanlıktan belge almaksızın veya şube izin belgesi bulunmaksızın seyahat acentalığı faaliyetinde bulunmanız 

nedeniyle, 1618 sayılı Seyahat Acentaları ve Seyahat Acentaları Birliği Kanunu uyarınca cezai işlem 

uygulanmıştır.   

 YASAL UYARILAR:  

  1-Yukarıda belirtilen idari para cezasının tebliğinden itibaren bir ay içerisinde ödenmesi ve ödemeye ilişkin 

banka dekontunun/makbuzunun dilekçe ekinde İl Kültür ve Turizm Müdürlüğümüze gönderilmesi gerekmektedir. 

İdari para cezasının bu süre içerisinde ödenmesi halinde cezadan %25 oranında indirim yapılır. Ödeme yapılması, 

şirketin/kişinin bu karara karşı kanun yoluna başvurma hakkını etkilemez.  

 2-İdari Yaptırım Kararına karşı, 5326 sayılı Kabahatler Kanunu hükümleri uyarınca kararın tebliğinden itibaren 

en geç 15 gün içerisinde Sulh Ceza Hakimliğine başvurulabilir. Bu süre içinde başvurunun yapılmamış olması 

halinde idari yaptırım kararı kesinleşir.  

 3- Para cezasının ödenmemesi veya ödemeye ilişkin banka dekontunun/makbuzunun aslı ya da onaylı suretinin 

15 gün içerisinde İl Kültür ve Turizm Müdürlüğümüze gönderilmemesi halinde, söz konusu ceza 6183 sayılı 

Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanun hükümlerine göre tahsil edilecektir.  

  Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.   

  

  

                        Tarih  

                        İmza  

                                Makam  

 EK: Makam Onayı ve ekleri (… sayfa).  

  

ÖDEME YERLERİ:  

1- …………. Defterdarlığı Muhasebe Müdürlüğü.   

İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü İletişim Bilgileri:  


